
 

Milorad Ivačković - Ivačko 
 

 

 
Momčilo Pazman I Milorad Ivačković  
 
Rodjen u Vrscu 2.Juni 1944 otac sumarski inzinjer Tihomir, insistirao na patrijarhalnom vaspitanju, 
majka professor Bosiljka, jos dva brata Marko I Perica 1958 se doselio u Beograd I pohadjao Petu 
beogradsku Gimnaziju. Pored ucenja (morao je da zavrsi fakultet jer su roditelji to ocekivali od 
njega), sport je bio neprevazidjena ljubav, igrao tenis u Crvenoj Zvezdi I odbojku u Partizanu. Prvu 
loptu mu doneo otac iz Italije I nije se odvajao od nje.  
 
 
OKK Beograd 1962 godina 

 
 
 
 
 



 
 
OKK Beograd Prvak Jugoslavije 1963 godine  

 
Stoje: Nikolić, Erkić, Gordić, Rajković, Korać, Nikolić, Tošić 
Cuce: Ivačković, Pazman, Kosović, Gajin, Pavelić, Stanković 
 

OKK Beograd prvak Jugoslavije 1964 godine  

 
Gornji red: Nikolić, Erkić, Korać, Trajko Rajković, Gordić, Bojkić 
Donji red: Tošić, Stanković, Ivačković, Pazman, Kosović, Pavelić 
 
Kako je ziveo u Ljube Stojanovica (odmah pored terena OKK Beograda), isao na sve utakmice I 

obozavao OKK Beograd. Sedeo je na odzaku sa trubom I navijao na svim utakmicama. Sam kaze da u 

njemu tece plava krv.  

Kao deca su obozavali igraliste OKK Beograda I od ujutru do uvece su provodili na terenu, igrali na 

sljaci I bosi jer nisu imali patike. Fasciniran Borom Stankovicem pocinje da trenira u OKK Beogradu, 

prve patike (koriscene, koje je ekonom Badza pendzetirao) dobija od svog idola Slobodana Gordica.   

 
 
 
 



 
OKK Beograd 1965 godine 

 
Stoje: Zoran Maroević, Radivoj Korać, Zoran Bojkić, Vladimir Cvetić, Miodrag Nikolić, Trajko Rajković 
Čuče: Dragutin Tošić, Milorad Ivačković, Bruno Pavelić, Bogomir Rajković, Sreten Savić. 
 
Prvi trener mu je bio Todor Lazic, kod Aleksandra Nikolica nije igrao, ali kod Borislava Stankovica koji 
je bio kljuc za Ivackovu karijeru je proigrao, prvi put u Cacku kada je dao 14 poena. Seca se I 
utakmice sa Jugoplastikom u Splitu kada je dao 29 poena. U to vreme dosta utakmica se igralo 
napolju, po kisi tako da je igra bila usmerena na dosta dodavanja i kontranapade.  

 

Voleo da igra na vrucim terenima u Zadru, Karlovcu, Cacku, Skoplju. Igralo se na Sajmu u Hali 3, 

starom DIFU-u, u Zdravka Celara. Igrao od 1962 do 1973 za OKK Beograd, 11 sezona, 195 prvoligaskih 

utakmica, postigao ukupno 996 koseva. Bio dvostruki prvak Jugoslavije sa OKK beogradom 1963 i 

1964 godine. 



 

 

Posle utakmice u Splitu 1969 godine 
                    
Veliku zivotni uticaj imao saigrac 
Dragutin Guta Tosic koji je zavrsio 
Istoriju umetnosti (kasnije bio I 
professor na fakultetu) I uz njega je 
obisao sve znamenitosti u gradovima 
u kojima je OKK Beograd igrao.  
 
Igralo se za hranarinu u kafani Slozna 
Braca, placeni prevoz, bonuse, 
putovanja, jednom recju igralo se iz 
ljubavi prema kosarci.  
 

Igrao beka sutera, fantastican u 

kontranapadu, nevidjeno brz (pricaju 

da je bio najbrzi igrac u to vreme u 

Jugoslaviji), spretan, igrao I odbranu I 

napad, slabiji dribler.  

Po sopstvenom priznaju samo je 

Borut Basin bio brzi od njega 

(mackast, kako kaze Ivacko), dok je 

Moka Slavnic najmanje voleo da igra 

protiv Ivacka jer je morao da se juri sa 

njim.  

 
 

 
OKK Beograd 1965 godina 

 
Miodrag Nikolić, Trajko Rajković, Zoran Maroević, Marjan Novović, Radivoj Korać, Zoran Bojkić, 
Vladimir Cvetić, Milorad Ivačković, Sreten Savić, Bruno Pavelić, Dragutin Tošić, Bogomir Rajković. 
 



 

 

Igrao je za selekciju Jugoslavije na TV turniru zajedno sa Slavnicem, nije imao srece jer je rodjen u 

godini koja nje po kalendaru odgovarala tamicenjima za mladje kategorije, tako da nije usao u 

reprezentativne selekcije, imao vrhunske igrace na svojoj poziciji (Tvrdic, Plecas, Simonovic, Slavnic) I 

jednostavno nije bio pozivan za reprezentaciju.  

Prestao da igra tacno 1 Aprila 1973, posle vojske, ozenio se dobio dete, nasao posao i javio Miloradu 

Erkicu da nece ici na pripreme I okacio patike o kiln. Kao rekreativac nastavio da se bavi tenisom I 

osvojio gotovo 30 turnira medju veteranima.  

Studirao Tehnoloski fakultet, odsek organska hemija, branio diplomski rad kod profesora Milana 

Galeta Muskatirovica (zlatna olimpijska medalja u vaterpolu 1968 godine). Nikada nije tezio da ide u 

inostranstvo, brzo se posvetio profesiji i ceo radni vek proveo u fabrici boja I lakova Duga.  

 
OKK Beograd protiv reprezentacije Spanije 1969, Milorad Ivackovic i Emijlano Rodrigez.  

 
 

Nakon zvanicnog penzionisanja radi u firmi Zorana Dundjerskog Ekosan ciji sin Slobodan je dve 

godine sa velikim uspehom nastupao za OKK Beograd.  

Najvecu vrednost bavljena kosarkom vidi u tome sto se nauci da se gubi, sto je poraz deo zivota I nije 

sramota izgubiti, decu je usmerio na sport da bi naculi zivotne vrednosti kroz sport. Jednom Plavi, 

uvek Plavi, OKK Beograd je I dalje deo njegovog zivota, I da moze ponovo da bira kakav zivot bi 

izabrao, definitivno bi izabrao isti put.  


